
Social Network

QUIZ RESULTS



What is your gender?

male

63%

female

37%



How old are you?
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72%

5% 23%



Which social network is your favourite one?
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60%

6% 11%
23%



Do you find new friends

on social networks?

Yes

17%

No

83%

Yes No



What do you use this social network for?

Chatting with 

my friends.

63%

Playing 

online 

games.

9%

Looking for 

some 

information.

17%

other 

activities

11%

Chatting with my friends. Playing online games.

Looking for some information. other activities



How much time do you spent

on social networks?

Every free 

time in a day.

59%

One hour a day.

23%

Three hours a day.

18%

Every free time in a day. One hour a day.

Three hours a day.



How do social networks affect your life?

very much

18%

a little

69%

not at all

13%

very much a little not at all



How many social networks are you

registrated on?

24%

21%
31%

24%

one two three none



Which devices do you use the most           

for browsing on social networks?

mobile

10%

computer

86%

tablet

4%

mobile computer tablet



Have you ever been cyberbullied?

yes

4%

no

96%

yes no



Do you use some abbreviations? 

(OMG, LOL…)

Yes, very 

often.

Yes, 

sometimes.

No, I don't like 

abbreviations.

Yes, very often. Yes, sometimes. No, I don't like abbreviations.



What is your favourite mobile operating system?
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Have you got the Internet 

in your mobile phone?
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27% 27%



Do you think it is possible to establish true

relationship with other people through social

networks?
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11% 3%



How long could you live without technology?
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59%



Thank you for your attention!

Tereza Pavel     Radim


